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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

 

                                        Шановний Тарасе Вікторовичу! 

 

Мною, як народним депутатом України, неодноразово вчинялися спроби 

врегулювання земельного конфлікту, який виник між жителями Трудової 

сільської ради Пологівського району Запорізької області (а саме: працівниками, 

пенсіонерами Філії Запорізький кінний завод № 86 ДП Конярство України) та 

керівництвом вказаної філії, керівництвом обласного управління 

держгеокадастру. Конфлікт полягає в відсутності врегульованості процедури 

надання земельних паїв, зокрема, працівникам соціальної сфери, інвалідам, 

воїнам АТО. На сьогоднішній день вказані категорії штучно позбавлені 

можливості на реалізацію свого конституційного права на землю. Вони 

позбавлені можливості забезпечувати достатній рівень свого матеріально-

побутового стану.  

З цього питання до мене неодноразово зверталися зі скаргами місцеві 

жителі, ними була створена ініціативна група.  

Все це породжує значну напругу в районі. Люди змушені вдаватися до 

блокування автошляхів 

На мої численні депутатські звернення з цього приводу до відповідних 

державних органів надавалися або відписки, або формальні запевнення, що 



конфліктне питання буде найближчим часом вирішене. Така ситуація триває 

вже не перший рік. Проте жодних реальних позитивних зрушень так і не 

відбулося. 

В зв’язку з викладеним вище, враховуючи, що землекористувачем 

вказаної землі є ДП Конярство України, що підпорядковане МінАПК, прошу 

Вас, Тарасе Вікторовичу, розглянути питання щодо надання дозволів від ДП 

Конярство України на оформлення земельних ділянок із розрахунку 2 ґа на 

одну особу серед працівників та пенсіонерів соціальної сфери Філії та воїнів 

АТО, що зареєстровані на території Трудової сільської ради.   

          Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене, у 

встановлений законом термін. 

         

 

 

     З повагою 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                           (посв. 286) 

 

 


